
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

SEGUNDA DO CORRENTE MÊS DE MAIO DE 2025. 16ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA.  

 

DIA 12 de maio de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADOR DÉ 

SANTOS QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VITOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 133/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal para que estude junto ao 
setor competente a realização de demarcação de vaga exclusiva para embarque e desembarque de 
motoristas de aplicativo (CerFlex, Cevi, entre outros) no centro, nas proximidades dos bancos, comércios, 
santa casa, etc. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 134/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, que estude junto ao setor 
competente a possibilidade de realizar manutenção e limpeza da Praça Eugênio Atílio Buffallo, no bairro 
Corrocher, tendo em vista as atuais condições em que o referido espaço se encontra. Autoria: SÍLVIO SANTOS 
MELLO 
 
Indicação Nº 135/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude, junto ao setor 
competente, a viabilidade de implementar lombadas (redutores de velocidade) nos cruzamentos da Rua Acre 
com a Rua Antonio Fré, no bairro São Luiz. Tal solicitação se justifica diante dos inúmeros relatos de 
moradores sobre recorrentes acidentes nesse local, os quais têm gerado insegurança para pedestres e 
motoristas que ali transitam. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 136/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude, junto ao setor 
competente, a possibilidade de implementar sinalização e lombadas no cruzamento da Rua Cobrasil com a 
Rua Monte Castelo, no bairro Jardim Esplanada. Trata-se de um cruzamento movimentado, com intenso fluxo 
de veículos e pedestres, e suscetível a acidentes, conforme relatos de moradores da região. Diariamente, 
inúmeros veículos de pequeno e grande porte circulam por essas vias em alta velocidade, de forma 
imprudente, percorrendo o trajeto sem qualquer sinalização ou dispositivos de redução de velocidade, como 
lombadas ou ondulações transversais, que contribuam para a segurança no local e a prevenção de acidentes. 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 137/2025 - Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, nos termos 
regimentais, que determine ao setor competente a realização de um levantamento técnico nas vias urbanas 
do município com o objetivo de identificar pontos críticos que demandem a implantação de redutores de 
velocidade (lombadas), bem como que se avalie a viabilidade da utilização de lombadas ecológicas, 
produzidas com materiais reciclados, como alternativa sustentável. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 



 

Indicação Nº 138/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos 
regimentais, que seja realizada a construção de uma Unidade Básica de Saúde da Família (UBSF) no bairro 
Galo de Ouro.  Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 139/2025 - Assunto: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o Vereador que subscreve 
está fazendo o uso da sua prerrogativa parlamentar, conferida pelo o Regimento Interno desta Casa de Leis. 
Indico ao Executivo Municipal, que estude junto ao setor competente a possibilidade de implementação de 
um sistema de telemedicina na rede municipal de saúde, com o objetivo de oferecer consultas médicas 
virtuais à população. Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS 
 
Indicação Nº 140/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto ao 
setor competente a possibilidade de aquisição e um veículo tipo picape para atender às necessidades 
operacionais da administração da Garagem Municipal. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 141/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que estude, 
junto ao setor competente, a possibilidade de revitalização e implantação de sistema de monitoramento no 
túnel central localizado nas proximidades da antiga estação ferroviária de Cerquilho. Autoria: VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Requerimento Nº 21/2025 - Assunto: O Vereador que a este subscreve, no uso de suas atribuições legais e 
regimentais, REQUER, na forma regimental, que seja oficiado o Executivo Municipal para que encaminhe a 
esta Casa Legislativa, no prazo legal, a relação completa e atualizada de todos os servidores que atualmente 
estão vinculadas a Secretaria Municipal de Esportes, Turismo, Lazer, Juventude e Eventos (SETUL), atuando 
ou não nesta pasta, contendo as seguintes informações individualizadas: Autoria: FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA 
 
Requerimento Nº 22/2025 - Assunto: Considerando que a transparência é um dos princípios 
fundamentais da Administração Pública; Considerando, ainda, que é dever do Poder Executivo, bem como de 
todos os entes da Administração Pública, dar ampla publicidade aos seus atos; Considerando que compete à 
Casa Legislativa exercer a fiscalização dos atos do Poder Executivo Municipal; Solicitam-se, portanto, as 
seguintes informações referentes à utilização, manutenção e melhorias na Praça das Mangueiras: Autoria: 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Lei Nº 11/2025 - Assunto: Dispõe sobre a criação do cargo de provimento efetivo de 
Controlador Interno Legislativo, no âmbito da Câmara Municipal de Cerquilho e dá providências. Autoria: 
EDILENE BELLUCCI, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 3/2025 - Assunto: Concede a Medalha de Mérito Artístico Cultural ao 
Senhor Felipe Nunes Inácio Monteiro. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 

**************************** 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

    ****************************** 
 
 


